Montageanleitung

Netzbriicken-Steg L3008

Art. Nr. 24 2370 3001

Version: 02.10.2018

S.H.
Spessart
Holzgerdte

S.H. Spessart Holzgerate GmbH
Spessartstralle 8
97892 Kreuzwertheim

Diese Montageanleitung Telefon: (0 93 42) 96 49-0,
richtet sich an Fachpersonal Fax: (0 93 42) 96 49-10
aus dem Bereich verkauf@spessart-holz.de

Spielplatzbau www.spessart-holz.de



Netzbricken-Steg

Art.-Nr. 24 2370 3001

Technische Daten:

Geratehdhe / Podesthohe:
Geratemald (LxBxH):
Mindestraum (LxBxH):
Grolites Teil (L/B/H):
Schwerstes Teil / Gewicht:
Lieferart:

Ersatzteile:

Freie Fallhdhe:

Fallschutz nach DIN EN 1176:
Gelandeprofil

Fundamente:

Montage ohne Fundamentarbeiten:
Montagehilfsmittel:

Hinweis auf Werkzeuge:

Altersempfehlung

1,00 m/ca. 0,25 m

3,26 x 1,20 x 1,00 m

6,01 x4,10 x 2,20 m

Handlauf L = 3,28 m

Startbock 35 kg

teilmontiert

verfliigbar

under 60 cm

nicht erforderlich, Rasen empfohlen

ebenes Gelande

4 x F1
siehe Seite 7

2 Personen x 2,0 Std
Hebewerkzeug
Ratschensatz, evtl. Stltzlatten

3 -14 Jahre

Zielgruppe: offentliche Spielplatze
S.H. Spessart Holzgerate GmbH = S.H © S.H. Spessart Holzgerate
2 Spessartstrale 8, 97892 Kreuzwertheim F—— Technische Anderungen
Telefon: (0 93 42) 96 49-0, Fax: (0 93 42) 96 49-10 So% Spessart und Druckfehler vorbehalten
verkauf@spessart-holz.de, www.spessart-holz.de ¢ 'l Holzgcmte Stand: 10/2018




Art.-Nr. 24 2370 3001 Netzbrucken-Steg

Inhalt:

Wichtige Informationen Seite 2
Lieferliste Seite 3
Montagevorbereitung Seite 4
Montage Seite 5
Fundamentplan Seite 6
Grundriss Seite 7
Seitenansicht Seite 8
Perspektiv-Zeichnung Seite 9
Befestigung Netzbricke Seite 10

Lieferliste:

Lfd. Nr. Anzahl Einheit Artikelnummer Bezeichnung
Startpfosten fir Netzbriickenaufstieg

L Z SLick SIS mit Pfostenschuhen

2 1 Stick 42 1223 0003 Netzbricke mit Handlaufen L = 3008 mm
3 1 Karton  Kleinteile Schraubensétze

4 1 Stick Wartungsanleitung

5 1 Stlck Montageanleitung

© Spessart Holzgerate

Diese Montageanleitung ist nur fur unsere Kunden und deren Beauftragte bestimmt. Jede Art der Vervielfaltigung,
Bearbeitung, Verbreitung und Verwertung bedurfen der schriftlichen Zustimmung der S.H. Spessart Holzgerate
GmbH.

© S.H. Spessart Holzgerate = H S.H. Spessart Holzgerate GmbH
Technische Anderungen bl Spessartstrale 8, 97892 Kreuzwertheim
und Druckfehler vorbehalten o2 Spessart Telefon: (0 93 42) 96 49-0, Fax: (0 93 42) 96 49-10
Stand: 10/2018 "I' Holzgemte verkauf@spessart-holz.de, www.spessart-holz.de




Netzbrucken-Steg Art.-Nr. 24 2370 3001

Wichtige Informationen

Mit der Montage sollte Fachpersonal beauftragt werden. Vor Beginn der Arbeiten
muss das Aufbaupersonal diese Anleitung vollstandig durchlesen, sich mit dem
Arbeitsablauf vertraut machen und die notigen Werkzeuge bereitlegen.

Das Spielgerat darf erst benutzt werden, wenn alle Arbeiten vollstandig ausge-
fuhrt wurden, Werkzeuge und sonstige Hilfsmittel entfernt wurden und die noétige
Wartezeit zum Ausharten der Fundamente verstrichen ist.

Unvolistandig montierte Spielgerate (auch wahrend Reparatur- und Wartungs-
arbeiten) diirfen nicht benutzt werden und miissen wirksam gegen unbefugte
Benutzung gesichert werden.

Montagevorbereitung

—_

Fachpersonal / Montagepersonal bereitstellen: 2 Personen mit Werkzeugsatz und Hebegeraten
2. Standort festlegen: Abstandsflachen zu anderen Spielgeraten und Fallbereich nach dem
mitgelieferten Gerategrundriss beachten.

& Fundamente gemafl Fundamentplan abstecken. Winkel zueinander und Abstand kontrollieren.
4, Fundamente ausheben und Erdaushub abseits lagern.
6. In Fundamente 10 cm Kiesschicht einbringen. Auf Héhe Unterkante Betonfundament gemaf3
Fundamentplan ausrichten.
7. Startbocke bereitstellen, Briicke zurechtlegen.
Hinweis fur £ Spielebenenmarkierung
Fundamenttyp F1 E
(Tirme / Podeste) © Spielebene
Fundament
Beton C 20/25
£ £ 2
g § UK Pfostenschuh
&
UK Fundament
L, 1/

Médglicher Betonpflasterstein als Hilfe \ UK Schotter

S.H. Spessart Holzgerate GmbH = S.H © S.H. Spessart Holzgerate
4 Spessartstrale 8, 97892 Kreuzwertheim F—— Technische Anderungen
Telefon: (0 93 42) 96 49-0, Fax: (0 93 42) 96 49-10 So% Spessart und Druckfehler vorbehalten
verkauf@spessart-holz.de, www.spessart-holz.de "' Holzgcmte Stand: 10/2018




Art.-Nr. 24 2370 3001 Netzbrucken-Steg

Aufbau

8.

9.

Mit den Startbdcken beginnen. Beton bis auf Hohe Unterkante-Pfostenschuhe einfillen.

Das genaue Mal} kdnnen Sie in den jeweiligen Fundament-Querschnitten ablesen.

Diese Hohe muss fir alle Pfosten genau einnivelliert werden. (Hilfe hierbei kann ein Pflasterstein
bieten welchen, man auf richtiges Niveau in das Fundament legt. Siehe Abb. links unten.)

Startbdcke in die Fundamente einstellen, Einbauhéhe anhand der Einbaumarkierung
an den Pfosten prifen (siehe Fundamentplan). Startbdcke mit Wasserwaage auf
Senkrechte prufen.

Brucken-Handlaufe mittels der mitgelieferten Schraubensatze nach Grundriss montieren.
(Keine Netze oder Seile montieren.) Bitte beachten Sie die jeweiligen Montageskizze.

Vor dem Betonieren mussen alle starren Verbindungsteile (wie z. B. Brickenhandlaufe) fest mit
den Startbdcken verschraubt sein. Die Gesamtkonstruktion ist nochmals auf
richtige Einbauhdhe zu prifen. Alle Stander sind nach Wasserwaage auszurichten.

Mit Beton laut Fundamentbeschreibung ausgiel3en und feststampfen, Oberkante des Betons
nach DIN EN 1176 runden.

Nach Abbinden des Betons (ca. 2 Tage) die Fundamentgruben auffillen und der Spielebene
angleichen.

Netze und Seile mittels mitgelieferter Schraubensatze montieren.
Alle Schraubverbindungen Uberprifen und nachziehen.

Fallschutzmaterial einfillen und Auffillhéhe (siehe Markierung an den Pfostenschuhen) prifen.

Bei Spielplatzgeraten missen Schraubverbindungen in regelmaRigen Abstéanden kontrolliert und er-
forderlichenfalls nachgezogen werden. Das Spielgerat muss regelmafig auf Abnutzung und Schaden
Uberprift werden, da sonst die Sicherheit beim Spielen nicht mehr gewahrleistet ist. Weitere Informatio-
nen entnehmen Sie bitte der beiliegenden Wartungsanleitung.

Bei Fragen oder Problemen wenden Sie sich an uns unter Tel.Nr.: 09342/9649-0.

© S.H. Spessart Holzgerate
Technische Anderungen

S.H S.H. Spessart Holzgerate GmbH
= § = Spessartstralle 8, 97892 Kreuzwertheim 5

.
Vo o o)
SN
und Druckfehler vorbehalten o= Spessart Telefon: (0 93 42) 96 49-0, Fax: (0 93 42) 96 49-10

Stand: 10/2018

Holzgen'ite verkauf@spessart-holz.de, www.spessart-holz.de




€ neig 0G = L: qeIsgeny Z|oH Messedg
9002'60°0 : Bunsse- poMIEN 1 'Z86  L0OE 0LEC ¥ IN'MY
8L0Z'0L'LO We ponipeo . 'SUBISOJd JIW 8OOE 1 BoIS-UsNONIGZIoN., 'OdS

d3110HOS 001

00LL

009

00¢

| 800€

NV 1d1NIANVANNS

E @




L peld
80020} '6¢ :Bunsse4
8L02°01°10 We Ppnipsg

0€ = |: qeIsyeiN Z|0H Jessadg
posep : zeb L00E 0LEC ¥C IN' MY
. SUBJSOld W 80O¢ T Be)S-usMonIgzieN,, 'OdS

_—
1
||

00L

800¢

0oLy




¢ held 0¢ = |- qelsyen z|oH Yessadg
6002 70°1.0 :bunsse yosel 1 'zab L00E 0LEC ¥C IN'HY
810C°0L'10 Wwe PnIpay «'SUSJSOJd W 800€ 1 Ba1S-UsNONIGZION,, 'OdS

|
7 0011

00¢c

089

|

‘OQL‘
\\ ‘
y/[\

092

09

|
7 800€
I

096




POS. 01

POS. 02

’ POS. 01
SPG. "Netzbriicken-Steg L 3008 mit Pfostens." Gedruckt am 01.10.2018
Art.Nr. 24 2370 3001 gez. : Markert Fassung: 14.12.2006
Spessart Holz Malstab :1 =20 Blatt O




Abdeckkappe

Handlauf Netzbriicke Handlauf Netzbricke Sechskantmutter M10
% Sechskantmutter M12 % Unterlegscheibe
’ ’
% | Abdeckkappe 1 \% ,, E %
ﬁuuuuuuﬁuﬂmuu@E ”rﬁuwvuuwuuuuuuu : :
c, | ///‘_ I “|“ C
Unterisgscheibe E\ SchloB-Schraube 12x230 mm - i
\\\ Unterlegscheibe - Vierkantloch
) /
o/ VORDERANSICHT ©
// \\ Querholz
\ L
” e} O O ” w_nﬁm @) O
Querholz / Abdeckkappe
Sechskantmutter M10
DRAUFSICHT Querholz Unterlegscheibe SEITENSCHNITT
\ /#/ ﬂL ﬂL {U,J 1 ) ,\\M\ //
Awmnnnnnnwﬁn/\, WNWM@Q - - P ﬁ@mmmmw\umnnunnunﬁv o
N _/ h
Handlauf Netzbriicke
@—=-T ®
7 7 7 7 SPG. "Netzbriicken-Steg L 3008 mit Pfostens." Gedruckt am 01.10.2018
Art.Nr. 24 2370 3001 gez. : Markert Fassung : 29.10.2008

Spessart Holz Maldstab :1 =10 Blatt 4




